sopyoso-napkosolii ancambro « Muxaiirosckas daua

JIBopLOBO-NapKOBbIM aHcamMOJb « MUXxaiJioBCKasi faya»

JlBopiioBo-napKoBbiil aHcambib «MuxaijioBekasi gaua» (MuxaitsioBka) — rmocsenHee 10 BpeMeHH
BO3HUKHOBEHHSI 3B€HO B LIEMH pe3nieHui nMneparopckoi pamunuu no [ereprodekoit nopore.

MuxaisoBcKoe COCTOMT U3 BocbMH MecT, B Havyase XVIII B. HaXOAMBIINXCSI BO BJIAJEHHH BJIUSITEIbHBIX
Juil cBoero BpemeHnu. [lepmasi ¢ BocToka W3 3THX Jad Oblla <«JIOKTOPCKOH», TpUHAJJIeKABIIEN
BBIIAIOIMMCS JIESITEJISIM HAYKH TOM MOpbl, THUHbIM Bpauam [leTpa I, a Takke riaBe Antekapckoro npukasa
u 3aBenymoliemy Kynerkamepoit PoGepry KapsioBuuy ApeckuHy u nepBomy rpesujieHTy AKajeMiu HayK

JlaBpenTuio JlaBpeHtbeBuuy DBuiroMeHTpoOCTY, K KoTopoMy oHa nepeliia nocyae cmepti PK. Apeckuna
B1718r



Mikhailovskaya Dacha

Mikhailovskaya Dacha

The palace grounds of Mikhailovskaya Dacha (Mikhailovka) is the latest link in the chain of the Royal
family residences on Peterhof Road.

In the early 18th century, Mikhailovka consisted of eight villas (dachas) owned by prominent personalities
of that time. The first dacha from the east was “Doctor’s”, as it belonged to the outstanding scientists
— Surgeon-in-Ordinary to Peter the Great, Head of Apothecary Prikaz, Supervisor of Kunstkamera
Robert Areskin, and the first president of the Academy of Sciences Lavrenty Blumentrost, who received
it after Areskin’s death in 1718.
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Bropasi naua Takxke, BeposTHO, oOpeJsia CBOero Bjajesblia Osarogaps 6ju30cTH CTpPesbHbL: UM Obl
3HameHuTbIH 00ep-kyxmuctep [letpa [ Morann @enbreH. TpeTbs «neTpoBcKasi» jaua rnpuHajiiexana
Tuxony Mrnatbesnuy Jlykuny — Betyiiemy crelidaancTy oTeuecTBEHHOro KopabiecTpoeH s o 6J1I0KOBOMY
¥ TakesaXHomy aesty, onHomy u3 6snskux [lerpy [ nui. ITocnennedt, camoin Gosbiioit naveit, B 1714 r.
COCTOSIBLIEH W3 MATH MECT, BJajies raBa MoHacThIpCKoro npuikasa, ceHatop, rpag KMean AnekceeBuu
Mycun-ITymkun. B cepennne XVIII B. BiasesblieMm oaHo# U3 ycane6 crai npesuaeHT AkaaeMuu Hayk
Kupui Ipuropsesny Pazymoscekuii, KoTopblil Obll HagHayeH retMadom Majiopoceuu. baaropapst stomy
thakty ycann6a crasa HMEHOBAThCs [eTMaHCKO# MbI3OH.

B nauane XIX B. ycaapObl Gbuin oO0beauHenbl. B 1810-x 1. uUMeHue mnpuHaiexKaso KHSTHHE
B.A. l1laxoBcKoii  HazbiBasioch « MoHKaibM» (« Mot moKo#» ).

B mae 1834 r. 6biBire [eTmanckast Mbiza 1 MoHKasibM OblIH KyTJIEHbI /151 yCTPOUCTBA Pe3UIEHIINH ChIHA
Hukonas 1, Beskoro kusizss Muxauia HukosnaeBuua, U 10 ero coBeplIeHHOJNETHs MTepeaaHbl B BeJleHHe
nenapramenta yaenoB. B 1830-x —1840-x rr. 6blin 06/1aropoKeHbl 3ej1eHble MACCUBbI UMEHMUSI, 311eCh
BBICA/IUJIN COTHH JIePEBbEB LIeHHBbIX MOPOA (/HM, Ay6oB, esel, siceHell, JMCTBEHHHULL, Oepe3), GOMbHbIE
JiepeBbsi BIpyOUsH. Dbla pacuuiiiena cocHoBast pollia K Iory OT LI0CCe, OCyIIeHbl 60JI0Ta, MPOoJIokKeHa
npu6peknas Mopckast 1opora, CoopyKeHbl IPOe3XKHe H MEIIEXOIHbIE MOCTBI.



Mikhailovskaya Dacha

- ¥
PUCCTTI

Tl

The second dacha must also have found its owner thanks to being close to Tsar’s residence in Strelna
— it was the famous Chief Cook of Peter the Great Johann Velten. The third dacha belonged to Tikhon
Lukin, the best Russian shipbuilder of that time, as it came to deck plates and rigging, one of the closest
people to Peter the Great. The last and the biggest dacha, which consisted of five villas in 1714, belonged
to Head of Monastery Prikaz and Senator Count Ivan Musin-Pushkin. In the mid-18th century, one of
the villas was given to President of the Academy of Sciences Kirill Razumovsky, appointed Hetman of
Malorussia, and the estate was named “Hetman’s Grange”.

In the early 19th century, the estates were united into one. In 1810s, it belonged to Princess
V. Shakhovskaya and was called “Mon calme”.

In May 1834, “Hetman’s Grange” and “Mon calme” were bought to allocate a residence for Nicolas I's
son, Grand Duke Mikhail, and transferred to the Apanage Department until he was of age. In 1830—
40s, the forests in the estate were relished and hundreds of fine trees planted, with bad trees cut down.
The pinewood to the south of the road was cleaned, swamps drained, a road along the seashore built,
bridges for people and traffic constructed.
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B 1850 r. no npukady Hukosas I apxurekrop A.M. lllTakeHmineiinep cocTaBua MpoeKT HOBOTO ABOPLA
B MuUXailJIoBCKOM HMEHHH, OJJHOBPEMEHHO OH BO3BEJI IB€ HOBblE OpaHKepeu M JIOM CajloBHHKA. 3aTeM
HaJl NPOEKTOM paboTa/i Bblratolluecs apxutekTopbl cBoero spemenu M.M. apaemans 1 I.9. Bocce.
B 1858 r. cocrosiiach 3aksanka aBoplia, a B Mae 1862 . paGoTbl no ancamo6J10 3aBepiinjnch. [Tomumo
camoro jpopua Obliv BosBeseHbl KyxoHHblll u KoHiolleHHbIH Kopryca, OblBIIMA 10M PasymMoBCKHX
nepecrpoed B Kaanepuiickuii ([odmeiicTepckuii) kopnyc. JIBopel OKpY»KMJIM MHOTOUUCJEHHbIE
COOPY:KEHHUsI MaJIbIX (OpM: MEProJibl, Bepan/pl, CTaTyH, GoHTaHbl. VIMeHHe MpeBpaTHIOCH B CIOXKHBIH
nefi3aKHbI apXUTEKTYPHO-JTaHAIA( THBII KOMIJIEKC, TOCTPOEHHbIH Ha IBYX Teppacax. OCHOBOH MapKoBoii
ycane6HOH KOMMO3ULMH SIBASIOTCS JBe LeHTpaJjbHble OCH, coenuHsiione ¢ Bepxueil [leteprodekoii
noporoil — 370 [odmerictepeknit u LlepkoBHbBII Npoesibl. B nocienytoliye roipl B ycaabte BO3BOAHIHUCH
B OCHOBHOM He3HauMUTeJsbHble COOpY:KeHHsl — HeOoJbllasi 4YyryHHas YacoBHsl, rapax, KeresbOaH,

TE€HHUCHBIE KOPTLI.




Mikhailovskaya Dacha

In 1850 by Nikolas I's order, architect A. Stakenschneider designed a new palace in Mikhailovka. At the
same time he built two new greenhouses and a gardener’s house. Two outstanding architects of that time
—I. Charlemagne and H. Bosse continued the project. The palace was laid in 1858, and the ensemble was
finished in May 1862. In addition to the palace, the Kitchen and Stable Houses were built, and the former
Razumovsky’s house was reconstructed and called the Chevalier (Chamberlain) House. The palace was
surrounded by numerous small structures: pergolas, verandas, statues, fountains. The estate was turned
into a complicated landscape and architectural complex built on two terraces. The composition of the
park is based on two central axes leading to the Upper Peterhof road — the Chamberlain and Church
passages. Later on, some small constructions were erected in the estate: a small cast iron chapel,
a garage, a skittle-alley, and tennis-courts.
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B 1861 r. mo npoekry apxutekropa /.M. Ipumma Obiia 3ano:keHa KameHHas 1epkoBb cB. OJibru
¢ KoJIoKoJibHell. B 1864 1. ee cTpoUTENbCTBO M OJIarOYCTPOHCTBO MECTHOCTH 3aBepIIMJIHCh. [lepKoBb
CTaJsa 3anaiHbIM apXUTEKTYPHBIM 3BeHOM MuxaiisioBckoro ancamoisi.

OtaenbHOrO  pacckaza 3ac/yKMBAalOT MHTEpbepbl JBOpLA, OhOpMJeHHble Mo Mpoektam boccee.
CoBpeMeHHHUKH apXUTEKTOpa OTMevasi H3bICKAHHOCTb M pa3HooOpasue CTUJIEH OTIEeJIKH, KOTOpble OH
ucrnoJib3oBas B mpotiecce pabotel. [lpenycmoTpeHHasi nepBoHavyasbHOR CMeTOH M030J10Ta JIEMTHOTO
¥ Pe3HOro jieKopa Oblla OTMEHEHA, UTO € YCIEXOM KOMIIEHCHPOBAJIOCH U3SILLIECTBOM PUCYHKA M BLICOKHM
KauecTBOM €ro UCIoJIHeH sl B MaTepuaJe. B atoil noctpoiike bocce ynanoch nocseioBareibHO POBECTH
MPUHLMIT B3aUMOIPOHHKHOBEHHST apXUTEKTypbl U MPUPO/bl. B ee KOMMO3HIIMOHHOH 060COBJEHHOCTH —
B CTOPOHE OT CJIy?KeOHBIX 31aHUH U PETYJSPHbBIX ajljieidl — NPOSBUIOCH CTPEMJIEHHEe NPHAATh 3arOPOIHOM
pe3ujIeHIIMK He napaiHbli, Kak 370 Obl10 B XVIII Beke, a MHTUMHBIN, YacTHBIN xapakTep.




Mikhailovskaya Dacha

In 1861 according to architect D. Grimm’s project, a stone St. Princess Olga’s Chapel with a bell-tower
was laid. In 1864 its construction and the improvement of the nearby territory was completed. The chapel
became the western architectural part of the Mikhailovka ensemble.

The interiors of the palace according to Bosse’s projects deserve special attention. The architect’s
contemporaries mentioned the delicacy and variety of decoration styles used in this work. The original
project included gilding of stucco molding and carved decoration elements, but later the idea was
withdrawn, the decoration successiully completed by the elegance of the pattern and high quality of its
execution in the material. In that building, Bosse managed to embody the principal of mutual penetration
of architecture and nature. Its compositional isolation — it is located apart from outbuildings and regular
alleys — showed the intention not to give this suburban residence a magnificent, grand character, as it
used to be done in the 18th century, but to make it an intimate, private living-place.
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[Tocsie 1917 r. MuxaiisioBKa CMeHHJIa MHOXKECTBO BJlajiesIblieB. TeppuUTOpHs U TIOMElIeHHsT YHUKAIbHOTO
KOMILIEKCa MCIOJIb30BATUCh /IS PA3JMUHBIX HAPOAHBIX M X03HCTBeHHBIX HY:KI. Bo Bpemsi Besukoii
OrteuecrtBenHol BoHHbI J[Bopell BesinKoro KHsi3st Muxauna HukonaeBrua 6bu1 paspyiiet. Jpyrie 3nanus
aHcam6JIst ¥ MapK MOJYYHJIH 3HAUMTeIbHble MoBpexkaenus. B 1945 r. ycans6y nepenanu nruedadprke
JlenmsicokomGuHara. DTa opraHusalusi OTPEMOHTHPOBAJA psiil HaubGoJee COXPaHUBILMXCS 3AAHUH, HO
npojo/Kana pa3pylarh noBpekaeHHble, pa3dupasi HX Ha CTPOUTENbHBIE MaTepHAJIbI.

B 1967 r. ycanp6a Gblna nepenana Kupockomy 3aBoiy v no npoekty apxutekropa M.H. Tosctoro B
1970—1979 rr. 6bl1a YaCTUUHO OTPECTABPUPOBAHA U MpUcHocobieHa moj 6a3y oTbixa. bosibiio ynadeit
MOXKHO CUMTATh TO, YTO aHCAMOJb YAA10Ch yOepeub OT MOJHOTO pa3pyLIeHHs!.



Mikhailovskaya Dacha

After the year 1917, Mikhailovka changed many owners. The territory and buildings of this unique
complex were used for different public and household purposes. Grand Duke Mikhail Nikolayevich’s
Palace was ruined during WWII. Other buildings of the ensemble and the park were greatly damaged.
In 1945, the estate was given to a poultry plant. It repaired several of the better-survived buildings, but
continued to destroy the damaged ones, dismantling them for construction materials.

In 1967 the estate was given to Kirovsky Plant, partially restored in 1970s according to architect
M. Tolstoy’s project and used as a recreation centre. It is evidently a great luck that the ensemble was
saved from complete destruction.

11
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JIBopLoBo-apKoBbIi aHcaMOsb MUXallJIOBCKOH J1aul SIBJsIETCS MaMSATHHKOM MCTOPHH M KyJBTYpBI
tenepasnbroro sHadeHust. C 2003 no 2006 rr. aHcamOJib HaXOMMJICA B BeJIeHUH YIpaBJeHHs jJeaMu
[Ipesunenra Poccuiickoit denepaui.

B uionie 2006 1. Ha ocHoBauun Pacnopsukenusi [IpaBuresiberBa PO ot 25 anpens 2006 r. Ne 576-p
JIBOPLIOBO-TIAPKOBbIA ~ aHcaMOJyib  «MuxaiaoBekasi  gada»  Obul - nepenan  Cankr-IlerepGyprekomy
roCy/lapCTBEHHOMY YHUBEPCHUTETY JJisi pa3mellleHuss — Bbicuiedt 1ikosabl MeHemkmenrta. [losisunach
BO3MOXKHOCTb, C YY€TOM HOBOrO (DYHKUHMOHAJBLHOTO HCIOJb30BAHUS JIBOPLOBO-NAPKOBOrO aHcamoJist
«MuxaiJIoBCKasi 1aua», BO3POUTh YAAMBHUTE/bHYIO aTMOCHEPY ITOr0 YHHKAILHOTO HCTOPUUECKOTO MECTa.




Mikhailovskaya Dacha

The palace grounds of Mikhailovskaya Dachais an historical and cultural monument of federal significance.
Within 2003—2006 the ensemble was under the jurisdiction of RF President’s Administration.

In July 2006 in accordance with the RF Government Order 576-p of April 25, 2006, the palace grounds
of Mikhailovskaya Dacha was given to St. Petersburg State University to allocate the Graduate School of
Management. Considering the new functional use of the palace grounds of Mikhailovskaya Dacha, there
is a good opportunity to revive the wonderful atmosphere of this unique historical place.




Kamnyc Bowcueti utkoaot menedacemenma CIIOTY

Kamnyc Boicuiei mkoabl menemxkmenta CI16I'Y
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Konuenuust coznanusi saaropoaHoro kammyca Brictiieil mikosibl Menepkmenta CIT6IY Ha 6aze 1BopiioBo-
napkoBoro aHcam6Jisi « MuxaitsioBekas 1aua» npejrodiaraet npucnocotaeHue MMeIoLIMXCs MCTOPHUECKHUX
3MaHUI U TePPUTOPUHN MapKa MOJ HY2Kbl 6u3Hec-111KoJbl XXI BeKa ¢ yueToM TpeGoBaHUM, PEeIbsBISIEMbIX
K HH(DpaCTPyKType BeIylIUX MUPOBBIX LIEHTPOB MOATOTOBKH NPOPECCHOHANBHBIX MEHELKEPOB.

B cocraB 3aropoamoro kamnyca Beiciiein mikosabl menempkmenta CII6IY 6GymyT BxoauTh yueGHble
1 aJIMHHHCTPATHBHbIE KOPITyca, OOLIEXKUTHSI /151 CTY/IEHTOB, CTy/IeHUeCKasi CTOJIOBAsT, FOCTHHHUHO-yueOHble
KOMILJIEKChI, MHOTO(MYHKIIMOHAJIbHBIH CIIOPTUBHBIA KOMIJIEKC ¢ GACCEHHOM H OTKPbITble CIIOPTHBHbIE
TUIOLIAJIKH, OTKPbIThble aBToCcTOsIHKH. C ydeToM crosiiel nepen Boicuiei mikosoit menezkmenta CI161Y
CTpaTerHyeckoi 1eJH BbIXOJa Ha JIMAUPYIOLIKME MO3HIIMM B MHPOBOH cHcTeMe OH3Hec-00pa3oBaHus,
saropojHblii Kamnyc BIIIM pokeH ObITh OJHUM W3 JIydIIHX B MHpe M YYUTbIBATb BCe HOBeHIIMe
BO3MOKHOCTH TEXHHYECKOTO OCHAIEHHSI.



Campus for Graduate School of Management, SPbSU

Campus for Graduate School of Management, SPbSU

The concept of the campus for the Graduate School of Management, SPbSU on the former palace
grounds of Mikhailovskaya Dacha plans on adopting the existing historical buildings and park to the
needs of a business school of the 21st century. It has to meet the infrastructure requirements of the
world’s leading training centers for professional managers.

GSOM campus will include educational and administrative buildings; residential, dining and educational
facilities, a big sports center with a swimming pool and sports grounds, parking. Taking into account
GSOM'’s strategic goal to reach leading positions in the international system of business education, the
campus has to become one of the best in the world and adapt every state-oi-the-art equipment.

15
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[Tatb umetowuxcst Ha Tepputopud MuXaH/JIOBCKOH —1auM  MCTOPUYECKUX 3/aHMil  aHcamOJs,
SIBJISTIONIET0CST MaMSITHUKOM HCTOPHH M KYJBTYpHl (hefiepabHOro 3HaueHust, OyayT peKOHCTPYHPOBAHEBI
1 OTPECTaBPHPOBAHBI C LeJTbIO TTPUCTIOCOBIEHHUST UX MO/l HOBBIe (hyHKLHH. 31anue KontolieHHoro Kopryca
npespatutcs B [yaBHBIA yueOHBbIH Kopriyc, [odmericTepckuil Koprye MJaHHPyeTcsl HCMOJb30BaTh
B KauecTBe aIMMHHUCTPATHBHOrO 31anust, KyxoHHbIl Kopryc OyleT nepeoOopyloBaH MOJ XKUJI0H KOpIyC
JYIsl rocTeBbIxX Npenofasaresedl. Ha mecte opaH:kepeil pacnosoxKUTest LEHTP NOArOTOBKH PyKOBOAHTENEH.
YHactb ero OyleT Tak xKe pa3MellieHa B nomeleHusix JBopua Besinkoro kus3sas Muxanna HukosaeBuua, rue
paamecrurcst Hayuno-HcenenoBareibCKUil HHCTHTYT.

Kpome Toro, Ha cBOGOAHBIX M COIJIACOBaHHBIX ¢ KoOMHTETOM MO TroOCyIapCTBEHHOMY KOHTPOJIIO,
UCIOJIb30BAHUIO U OXpaHe MaMsITHUKOB MCTOPUM U KyJbTypbl CaHkT-IleTepGypra 3eMesibHbIX yuacTKax
KoMILieKca OyleT OCYLIECTBJIEHO HOBOE PEryJaupyeMoe CTPOUTENLCTBO COBPEMEHHOrO KOM(OPTHOrO
obuiexkutusi Ha 1500 uen. Takke OyuyT BO3BeleHbl (PUIKYJILTYPHO-03/I0POBUTENLHbBIH KOMILIEKC
CIUIaBaTebHbIM GacceiiHoM, HOBOE 31aHue CTyieHueCcKoi cTo/10B0i Ha 1 000 MecT, OTKPBITbIE CIIOPTHBHbIE
IUIOLLAZIKK, FOCTEBAsT ABTOCTOSIHKA M XO3SIUCTBEHHBIA KOPITyC JUIsi Pa3MelleHnsi Cay»KO U TeXHUUECKHX
CPENCTB.




Campus for Graduate School of Management, SPbSU

On the territory of Mikhailovskaya Dacha, which is a historical and cultural monument protected by the
federal government, there are five buildings to be renovated and restored in order to make them suitable
for new activities. The Stable House will be turned into the Main educational building; the Chamberlain
House is going to be used as the administrative building; the Kitchen House will be converted into
an apartment house for guest lecturers. On the former grounds of the greenhouses, the Executive
Learning Center will be constructed. Another art of the Center will be housed in Grand Duke Mikhail
Nikolayevich’s Palace, along with the Research Institute.

Moreover, a modern comfortable hostel for 1,500 beds will be built in the vacant areas of the complex
— the concept approved by St. Petersburg Committee for State Control, Operation and Preservation of
Historical and Cultural Landmarks. There will also be constructed a sports center with a swimming pool,
a new dining hall for students for 1,000 seats, open sports grounds, parking and household building for
various services and technical appliances.
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[Tnannpyemblie BUIbI paboT:

— PexoHeTpyKIMs U pecTaBpalys CylUIEeCTBYIOUINX 31aHHIH

— Peryspyemoe cTpOUTENLCTBO HOBBIX 31aHHI

— CTpOUTENbCTBO HHKEHEPHBIX CETEl M COOPYKEeHUH (TpaHChOpMaTOpHbIE MOJICTAHIMH, Ta30Bast
KOTeJIbHasA, KaHaJIM3allMOHHAs HACOCHAS! CTAHLLUS )

— PexoHerpykuus, pecraBpauys 1 61aroycTpoicTBo napka (BoCCTaHOBJICHHE IPEHAXKHON CUCTEMBI,
OYHCTKA H PEKOHCTPYKLHS BOJOEMOB H MPOTOK, PEKOHCTPYKLIUS MOCTOB, YCTPOHCTBO OrPAXKICHHUS,
(hOHTaHBI, CKYJILIITYPbI, MaJble APXUTEKTYPHbIE (DOPMbI, OCBELIEHHE, OTKPBITbIE CIOPTHBHbIE MJIOLIANIKH,
ABTOCTOSIHKH )

3akazuuk-3acrpoiumk: PIOY BI1O «Cankr-Ilerepbyprekuit rocynapcTBeHHbIH YHUBEPCUTET .
OcHoBanue st Hauasia pa6ot: Pacnopsikenue [IpaButenbersa PO ot 25.04.2006r. Ne 576-p.
Cpok nauasia pa6ot: [V kaptasn 2006 r.

Cpok okonuanust pa6or: IV ksapran 2008 — Il ksapras 2009 r.
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Campus for Graduate School of Management, SPbSU

Planned types of works:

— Renovation and restoration of the existing buildings

— Regulated new construction

— Construction of utility networks and structures (transformer substations, gas boiler plant, sewing
pump station)

— Renovation, restoration and landscaping of the park (rebuilding of the drainage system, cleaning
and renovation of the ponds and canals, reconstruction of the bridges, construction of the fences,
fountains, sculptures, light fixtures, open sports grounds, parking lots)

Project Owner / Developer: St. Petersburg State University
Legal Grounds: RF Government Order 576-p of Apr. 25, 2006
Start: 4th quarter 2006

Completion: 4th quarter 2008 — 2nd quarter 2009
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KoHuenuus kamnyca
Bbiciei LKOJabl MEHEIPKMEHTaA
Cankr-IleTepOyprckoro rocynapcTBeHHOro yHuBepcurera
Ha 6a3e JBOPLIOBO-NAaPKOBOro aHcamo.1s
«MuxanjgoBckas gaua»

Concept for the campus
of the Graduate School of Management,
St. Petersburg State University
on the former palace grounds
of Mikhaylovskaya Dacha
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KOHLIEIMLIUS KAMITYCA

BbICLLEN LLIKOJIbl MEHEDKMEHTA

CAHKT-NETEPBYPICKOIO TOCYJIAPCTBEHHOIO YHUBEPCUTETA
HA BA3E JIBOPLIOBO-TTAPKOBOI'O AHCAMBJISI

«MHUXANJIOBCKAS JAYA »

AkcnavkKauus
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[naBHbBII BXOJ

[naBHbIil yueGHBIH KOPITYC

AJNIMHHUCTPATHBHBIN KOPTIYC

LleHTp NoAroTOBKH PYKOBOAUTEJIEH

HayuHo-uncenenoBaresbekuit MHCTUTYT W LIeHTp NOAroTOBKH pyKOBOAUTEICH
JKusofi Kopryc a/ist rocTeBbIX penojaBaTesiei

CryzneHueckue 06LEKUTHS

CryneHueckoe kade

CrHopTUBHBIH KOMIIJIEKC C MJ1aBaTe/bHBIM OacCceHOM
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0. OTKpbITbIE CTIOPTHUBHBIE MJIOLIAKH
11. ®yr6osbHOE TIONE

12. LlepxoBb cB. kusirnuu OJibru

13. Xo3sificTBEHHBIH KOPITYC

14. Bbesn Ha aBTOCTOSTHKY

15. Beprosietnas nuioiaaxa

16. [puuan

22



Campus for Graduate School of Management, SPbSU

CONCEPT FOR THE CAMPUS

OF THE GRADUATE SCHOOL OF MANAGEMENT,
ST. PETERSBURG STATE UNIVERSITY

ON THE FORMER PALACE GROUNDS

OF MIKHAYLOVSKAYA DACHA

Legend
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Main Entrance

Main Builfding (classrooms & faculty offices)
Administrative Building

Executive Learning Center

Research Institute and Executive Learning Center
Residential Building for Visiting Faculty

Student Dormitories

Student Cafeteria

Sports Complex with a swimming pool

. Open Sports Grounds

. Football Field

. St. Princess Olga’s Chapel
. Maintenance Services

. Parking Entrance

. Helicopter Pad

. Pier
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BbICLLUAS LUKOJIA MEHEIDKMEHTA
CAHKT-NETEPBYPI'CKOI'O rOCYJAPCTBEHHOI'O YHUBEPCHUTETA

Poccusi, 199004, Canxr-Iletep6ypr, Bonxosckuti nep., 1-3
Ten.: +7(812) 323-8456

Dakc: +7(812) 329-3234

E-mail: office @som.pu.ru

WWW.SOMm. pu.ru

GRADUATE SCHOOL OF MANAGEMENT
ST. PETERSBURG STATE UNIVERSITY

1-3 Volkhovsky Per.

St. Petersburg 199004, Russia
Phone: +7 (812) 323-8456
Fax: +7 (812) 329-3234
E-mail:office @som.pu.ru
WWW.SOM.pu.ru





